
 

Забезпечення осіб з інвалідністю легковими автомобілями здійснюється 

Департаментом соціального захисту населення Харківської обласної 

державної адміністрації відповідно до Порядку забезпечення осіб з 

інвалідністю автомобілями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 19.07.2006 № 999 (далі-Порядок). 

Відповідно до Порядку, однією з підстав для забезпечення осіб з 

інвалідністю автомобілями є висновок обласної,  центральної  міської  у мм. 

Києві  та   Севастополі, республіканської  в  Автономній  Республіці Крим 

медико-соціальної експертної комісії (далі - відповідно облМСЕК,  ЦМСЕК, 

КрМСЕК) про наявність в особи з інвалідністю медичних показань для  

забезпечення автомобілем і наявність або відсутність протипоказань до 

керування ним.  

Незалежно від медичних показань мають право  на  забезпечення 

автомобілями:  

- особи з інвалідністю I та II групи з числа учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській  АЕС  та  потерпілих  від  Чорнобильської 

катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з 

Чорнобильською катастрофою,  а також громадян,  які брали участь у 

ліквідації  інших  ядерних  аварій  та  випробувань,  у військових навчаннях 

із застосуванням ядерної зброї (категорія 1);  

- особи з інвалідністю внаслідок війни I групи по зору або без обох рук;  

- особи з інвалідністю з куксами обох ніг і рук.  

Перелік медичних показань для забезпечення осіб з інвалідністю 

автомобілями затверджується МОЗ.  

Для  взяття  на  облік особа з інвалідністю подає   до   органу соціального 

захисту  населення  за  місцем  реєстрації заяву,  форма  якої  затверджується 

Мінсоцполітики. 

До заяви,  що реєструється  у  спеціальному  журналі  обліку, додаються:  

               копія довідки МСЕК;  

         паспорт, який після перевірки паспортних даних, зазначених у заяві,  

повертається заявнику;  

         довідка про  присвоєння  ідентифікаційного номера (після перевірки 

даних, наведених в заяві, повертається заявнику). 

     Після  реєстрації заяви органом соціального захисту населення в день 

звернення видається, а у  разі  надходження  заяви  поштою  у  триденний  

строк заявнику надсилається направлення до лікувально-профілактичного 



закладу для проходження   медичного  огляду  та  направлення  на  МСЕК.  

Після проходження  особою з інвалідністю  медичного огляду лікувально-

профілактичний заклад  у  п'ятиденний  строк  надсилає до облМСЕК 

(ЦМСЕК, КрМСЕК) направлення  (форма  N  088/0) і витяг з медичної картки  

амбулаторного  (стаціонарного)  хворого та в обов'язковому порядку  

повідомляє про це орган соціального захисту населення,  який  видав  таке  

направлення.  

      Після   надходження  повідомлення  лікувально-профілактичного закладу 

орган  соціального  захисту  населення надсилає документи особи з 

інвалідністю разом  із заявою до структурного підрозділу соціального 

захисту населення для прийняття на облік та забезпечення автомобілем в 

установленому порядку. 
 


